
MATEMÁTICAS 4º ESO 
 

 
CONTROL ÁLGEBRA 2 

 
 
1.- Halla dos números naturales consecutivos cuyo producto es 519120. 
 
 
2.- Resuelve la ecuación: ( ) ( ) 731 42222 =−++− xxx  
 
 

3.- Resuelve la inecuación 
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+ xx  y representa gráficamente su solución. 

 

4.- Resuelve la inecuación: 0
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5.- Factoriza el polinomio: xxxxxP 35)( 234 −−−=  
 
6.- En un bar se venden bocadillos de jamón a 3’50 euros y de tortilla a 2 euros. Por la 
mañana se han vendido 60 bocadillos por un precio total de 165 euros. ¿Cuántos 
bocadillos se han vendido de cada clase? 
 

7.- Resuelve el sistema de inecuaciones: 
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8.- Calcula la edad de Luis sabiendo que es la tercera parte del cuadrado de la edad que 
tenía hace 6 años. 
 

9.- Resuelve el sistema de inecuaciones: 
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10.-  Resuelve la ecuación: xxxxx 4)3()1( =−−−  
 
 
 
PUNTUACIÓN: 1 punto cada ejercicio 
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SOLUCIONES 
1.-  Números naturales consecutivos: x y x+1 
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2.- ( ) ( ) 731 42222 =−++− xxx 79612 42424 =−++++−⇒ xxxxx  

034 24 =++ xx  ecuación bicuadrada, hacemos el cambio zx =2  y tendremos: 
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Solución: ( ]2,3−  

 
5.- xxxxxP 35)( 234 −−−= )35( 23 −−−= xxxx    Div(3)= 1, -1, 3, -3 
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Factorización: )3()1()3)(1)(1()( 2 −+=−++= xxxxxxxxP  
 
 
6.- Sean x = bocadillos de jamón que se han vendido, y = bocadillos de tortilla 
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451201655'1 ==⇒−= xx  bocadillos de jamón y otros 30 de tortilla se han 

vendido. 
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⎭
⎬
⎫

≤−
>+

43
0

yx
yx

 hay que hacerlo gráficamente: 
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 hacemos las 

tablas de valores y representamos las dos rectas:  
x y  x y 
0 0  0 -4 
3 -3  2 2 

Punto (1,1)   1+1 > 0   SI 
                     4134113 ≤−⇒≤−⋅  SI 

 
 

La solución es la parte verde 
del plano, incluida la semirrecta de la 
derecha (la parte correspondiente a la 
recta y = 3x – 4) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
8.- Edad de Luis x, hace seis años x-6 
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porque en ese caso Luis no existiría hace 6 años) 
 

9.- 
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  lo representamos todo en la misma 

recta:    Solución (los 
tres a la vez) [ ]1,3 −−  
 
 
 
 

10.- xxxxx 4)3()1( =−−− 08243 222 =−⇒=+−−⇒ xxxxxxx  
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